

**Отчёт по услугам, оказанным несовершеннолетним из семей, стоящих на
межведомственном патронате в ГИС СРН СОП
за 2 квартал 2022 г.**

На основании плана работы МКУ «Отдел образования» Агинского районного исполнительного комитета на 2021-2022 учебный год, учреждениями образования проведены различные мероприятия, которые способствовали формированию позитивных интересов у учащихся.

12 апреля во всех образовательных организациях района отметили День космонавтики. В каждом классе проводились воспитательные часы. Учащиеся изучали историю космоса, первого космонавта, причины освоения космоса учеными, жизненный путь Ю.Гагарина и путь, по которому он прошел вокруг Земли. Просмотрели презентации, защищали проекты.

В целях изучения метапредметных результатов освоения учебного курса, обучающиеся МБОУ "Кубянская СОШ" защитили индивидуальные проекты по созданию книги. Каждый ученик продемонстрировал проект по созданию книги и продукт данного проекта. Учениками были созданы книги про жизнь кошек и собак, про любимое хобби, а также про лесных жителей и книжка о временах года. На защите проекта также присутствовали родители учеников. Также и в Дусюмском филиале МБОУ «Кубянская СОШ», где обучаются несовершеннолетние дети Абдуллиной В.С. прошла защита проектов.

В рамках Года цифровизации в РТ 25 марта в МБОУ «Нижекуюкская ООШ», где обучаются несовершеннолетние дети Каммерцель Н.Х. проведен Урок Цифры для всех обучающихся. 26 марта отметили 140 лет со дня рождения К.Чуковского. 6 апреля в рамках марафона «Живу Здорово!» с учащимися начальных классов прошел флешмоб. Также 6 апреля в МБОУ «Нижекуюкская ООШ» прошел тематический вечер, посвященный Всемирному дню птиц, где дети Каммерцель Н.Х. выразительно рассказывали стихи. 7 апреля прошла встреча начальных классов с библиотекарем школы, был отмечен Международный день детской книги.

После каждой четверти проходят родительские собрания, где происходит консультирование по вопросам отношений родителей с детьми. Так 14 апреля в МБОУ "Нижекуюкская ООШ" проведено родительское собрание, где обсуждались вопросы успеваемости обучающихся по предметам, успехи во внешкольных мероприятиях. Также перед родителями учащихся выступила методист-психолог МКУ "Отдел образования" на тему "Воспитание в семье".

В рамках Года цифровизации в РТ 25 марта в МБОУ «Большеатнинская СОШ», где обучается несовершеннолетняя дочь Канатер Л.Х., проведен Урок Цифры для всех обучающихся. Учащиеся школ района присоединились к международной акции Тотальный диктант – 2022. 12 апреля во всех образовательных организациях района с 1 по 11 классы проведены единые воспитательные часы, посвященные дню Космонавтики, с целью расширения представления учащихся о космосе, космонавтике, воспитания чувства гордости за подвиги покорителей космоса, за свою страну. В ходе классных часов были использованы видеофильмы, видео интервью с космонавтами, презентации, методические рекомендации. Для развития эрудиции и логического мышления в начальной и средней звене МБОУ «Большеатнинская СОШ» классные руководители использовали интерактивные кроссворды, ребусы, викторины, занимательные вопросы.

Родительское собрание после 3-ей четверти в МБОУ "Большеатнинская СОШ" проведено 8 апреля, где обсуждались вопросы успеваемости обучающихся по предметам, успехи во внешкольных мероприятиях.

Все обучающиеся школ района приняли активное участие в митинге, параде, праздничном концерте, посвященных 77-ой годовщине Победы в ВОВ. Учащиеся рассказали стихи, пели песни военных лет, танцевали. Благодаря этим мероприятиям, чувства патриотизма, любви к своей Родине и уважения к её прошлому пробудились в сердцах детей.

Работа на пришкольном участке сплачивает коллектив. Все обучающиеся школ принимают активное участие в весенних работах на «вежем воздухе».

Внесена в базу СОП актом на основании сигнальной карты № 1587 от 16.05.2022 г. Шафикова Рания Ренатовна 20.08.1979 г.р. Адрес регистрации и проживания: РТ, Атнинский р-н, с. Большие Берези, ул.Большая, д.18.

Несовершеннолетние дети Шафиковой Р.Р. задействованы в пришкольном лагере "Кояшкай", организованном при МБОУ "Березинская ООШ". Дети рисуют сказочных героев, играют, соревнуются на имя самого изобретательного человека, ходят в походы, экскурсии. Для них организованы спортивные игры, соревнования между командами, мероприятия по безопасности на дорогах. Дети участвуют в сборе лекарственных растений, делают различные аппликации, проводят свободное время с пользой, получают патриотическое, нравственно-эстетическое, экологическое, физкультурно-оздоровительное воспитание.

**Заместитель начальника по воспитательной работе:
МКУ «Отдел образования» Атнинского
районного исполнительного комитета:**



Г.З.Халикова